	Kdor želi in kdor hoče, tudi tako naučiti se je mogoče!  Mojca Pertot
UČNI LIST 56 (M.Pertot) 
(opomba:  če z miško klikneš na omogoči urejanje, lahko rešuješ UL kar na računalniku. Če želiš, si lahko UL spravljaš v svojo mapo. Rešene UL mi lahko tudi pošlješ v pregled. Saj veš, tudi zdaj zbiramo število UL in zvezdice.)

1. REŠI BESEDILNE NALOGE
1. Na vrtu so zacvetele narcise. V prvi gredici je 20 rumenih, v drugi gredici pa 8 belih.   Koliko narcis je zacvetelo?

Račun :________________________________________
Odgovor: Na vrtu je zacvetelo _____narcis.
 =========================================================================
2. Mama je posadila 30 rdečih in 9 belih čebul.  Koliko čebul je posadila mama?

Račun :________________________________________
Odgovor: Mama je posadila _____čebul.
=========================================================================
3. Oče je kupil 6 sadik borovnic in 20 sadik robidnic. Koliko sadik je kupil oče? 
Račun :________________________________________
Odgovor: Oče je kupil ______sadik.
==========================================================================
4. Babica je spekla 60 čokoladnih in 6 kokosovih piškotov. 
Koliko piškotov je spekla babica?

Račun :________________________________________
Odgovor: Babica je spekla ______ piškotov.
==========================================================================
5. Dedek je pobarval 50 deščic z rjavo in 7 deščic z zeleno barvo. Koliko deščic je pobarval?
Račun :________________________________________
Odgovor: Dedek je pobarval ______deščic.
Kdor želi in kdor hoče, tudi tako naučiti se je mogoče!  Mojca Pertot
UČNI LIST 57 (M.Pertot) 
(opomba:  če z miško klikneš na omogoči urejanje, lahko rešuješ UL kar na računalniku. Če želiš, si lahko UL spravljaš v svojo mapo. Rešene UL mi lahko tudi pošlješ v pregled. Saj veš, tudi zdaj zbiramo število UL in zvezdice.)

1. REŠI BESEDILNE NALOGE
1. Sosed je posadil 20 sadik paradižnika, 10 sadik paprike in 6 sadik kumar. Koliko sadik zelenjave je posadil sosed?
Račun: __________________________________________
Odgovor: Sosed je posadil ________sadik zelenjave.
 ======================================================================
2. Kmet je na njivi namenil 40 m za krompir, 20 m za paradižnik in 8 m za korenje.
Koliko m njive je namenil za zelenjavo?
Račun :________________________________________
Odgovor: Kmet je namenil ________m njive za zelenjavo.
=======================================================================
3. V sadovnjaku je 30 jablan, 20 dreves hrušk in 5 dreves sliv. Koliko dreves je v sadovnjaku?  
Račun :________________________________________
Odgovor: V sadovnjaku je _______dreves.
=======================================================================
4. Kmet ima 20 zajcev, 40 kokoši in 8 krav. Koliko živali ima kmet?
Račun : ___________________________________
Odgovor: Kmet ima _________živali.
=======================================================================
5. V pekarni so prodali 50 čokoladnih, 30 sadnih in 6 kokosovih tortic. Koliko tortic so prodali v pekarni?
Račun: _______________________________________
Odgovor: V pekarni so prodali ________tortic.


Kdor želi in kdor hoče, tudi tako naučiti se je mogoče!  Mojca Pertot
UČNI LIST 58 (M.Pertot) 
(opomba:  če z miško klikneš na omogoči urejanje, lahko rešuješ UL kar na računalniku. Če želiš, si lahko UL spravljaš v svojo mapo. Rešene UL mi lahko tudi pošlješ v pregled. Saj veš, tudi zdaj zbiramo število UL in zvezdice.)

1. REŠI BESEDILNE NALOGE
1. Mama je kupila 4 vrečke s suhim sadjem. V prvi vrečki je bilo 40 brusnic, v drugi vrečki je bilo 30 jabolčnih krhljev, v tretji vrečki je bilo 9 marelic, v četrti vrečki pa 20 sliv.
Koliko suhih sadežev je bilo v vseh štirih vrečkah skupaj?

Račun :________________________________________
Odgovor: V  4 vrečkah je bilo _______ suhih sadežev.
 =========================================================================
2. Oče je naredil 4 ograje. Za prvo je porabil 20, za drugo 8, za tretjo 10, za četrto 40 deščic.  Koliko deščic je uporabil?

Račun :________________________________________
Odgovor: Oče je uporabil _______ deščic.
=========================================================================
3. Mama, teta, babica in soseda so za različna peciva porabile veliko jajc. Mama je porabila 30, teta 20, babica 7, soseda pa 40 jajc.  Koliko jajc so skupaj porabile? 
Račun :________________________________________
Odgovor: Skupaj so porabile ________ jajc.
==========================================================================
4. V našem kraju so štirje pevski zbori. V moškem zboru poje 9 pevcev. V ženskem pevskem zboru poje 20 pevk. V mešanem pevskem zboru poje 30 pevcev in pevk. Otroški zbor sestavlja 40 otrok. Koliko pevcev je v vseh štirih zborih skupaj? 

Račun :________________________________________
Odgovor: V vseh štirih zborih skupaj je _______ pevcev.
==========================================================================
